

马斯克在推特分享祝福DOGE！接下来还有150%的涨幅！

根据Messari的数据，Twitter宣布特斯拉首席执行官埃隆马斯克成为公司最新成员后，Dogecoin股价飙升11%。的董事会。

马斯克是加入董事会的条件之一。同意不将Twitter的持股比例从目前的9.2%提高到14.9%。Twitter首席执行官帕拉格阿格拉瓦尔(ParagAgrawal)和马斯克周二相互发推文，表达了他们对合作的兴奋之情。

阿格拉瓦尔说：“从最近几周与马斯克的谈话中，我们知道他会给董事会带来巨大的价值。马斯克在推特上说：“我期待与Parag和Twitter合作”；美国董事会将在未来几个月对Twitter进行重大改革。。

这是关于马斯克和Twitter的消息传出后，dogecoin连续第二天暴涨。虽然星期二“；美元的涨势很快被逆转，dogecoin最近一直在上涨，过去七天上涨超过11%，两个月来首次超过0.16美元。

马斯克在过去的几个月里一直在宣传dogecoin，甚至制作特斯拉“；的超级充电站和在线商店接受dogecoin的付款。马斯克现在是Twitter最大的个人股东和董事，可以推动dogecoin支付整合到Twitter“s平台。

PathTradingPartners首席策略师BobIaccino对这种猜测持怀疑态度。他说：

对于投资dogecoin的人来说，这是预期的想法。。然而，他在推特上的立场“；美国的董事会让他更难利用Twitter推高任何东西的价格。如果他这样做了，他将面临更多监管行动的具体风险。

氩星公司的营销主管托马努尼说：据推测，广告商可以使用dogecoin来支付广告和Twitter的其他用途。当特斯拉宣布dogecoin可以用来支付商品时，我们看到了同样的事情发生。因此市场上的猜测可能是马斯克“；美国的企业和利益相关者开始接受加密货币支付，就像特斯拉一样。

技术分析师认为，马斯克带来的利益将帮助dogecoin突破目前的下跌楔形。

当价格在两条收敛的下降趋势线中盘整走弱，留下一个低高点和一个低点时，就会出现下跌楔形。

在完美的情况下，当价格果断突破上升趋势线时，就会突破并解决这个下跌的楔形。。当这种情况发生时，交易者一般会观察上档空间，这通常是楔形的上下趋势线之间的最大距离。dogecoin的价格也有类似的模式。4月4日突破上方趋势线后，继续上涨的可能性加大。。这也意味着dogecoin现在的目标是攻击0美元。37，比4月5日的价格高出150%。

尽管如此，狗狗币也仍面临下跌风险首先，虽然突破下跌楔形，但成交量减弱，凸显交易者对反弹缺乏信心；其次，dogecoin仍在两个重要支撑位下方，即指数20日均线0.15美元，指数50周均线0.17美元。

其实如果你想更深入的学习和了解币圈，可以添加我们Dadaqq.Com官方客服申请加入我们Dadaqq.Com官方社区，这里有专业的玩家和业内大咖一起炒币和玩币。可以给你答疑解惑，让你快速入门，从入门到精通。赚到币圈第一桶金。